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2023. augusztus 7. és 11. között a Homokháti Szociális 
Központ a „Homokháti Vándor Tábor” elnevezésű prog-
ramsorozatot szervezett a Mórahalmi Járás településein 
élő, elsősorban rászoruló, vagy nehéz családi körülmé-
nyek között nevelkedő gyermekek számára. Öszszesen 60 
gyermek vett részt a különféle programokon, akiket 
csütörtökön Bordányban fogadtunk. A gyerekeket az e-
gyes települések család- és gyermekjóléti szolgálatai de-
legálták a programba, akik kiegészülve a Mórahalmi Csa-
lád- és Gyermekjóléti Központ munkatársaival, végig kí-
sérték őket a héten. Településünkről 8 gyermeknek volt 
lehetősége az aktív nyári kikapcsolódásra. Bordányban a 
Faluház és Községi Könyvtár adott helyet a programnak. 
Csoportbontásban a táborozók egyik fele a reggeli lángo-
sozás után ügyességi sorversenyeken, gyertya készítő fog-
lalkozáson és Activity partyn vett részt, míg ez idő alatt a 
másik csapat meglátogatta a Szarmata Régészeti Parkot, 
ahol múzeumpedagógiai foglalkozáson vehettek részt. A 
programokat közös uzsonnázás és kötetlen, szabad fog-

lalkozás zárta. A programsorozat létrejöttét a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása támogatta, mely a Ho-
mokháti Szociális Központnál már hagyományos nyári programmá vált. Bordánynak a 2023. évben volt először 
lehetősége becsatlakozni szervező településként, melyet ez úton is nagyon köszönünk. Továbbá köszönjük 
Tanács Gábor Polgármester Úrnak, hogy támogatta a tábor megvalósulását. Köszönjük a Faluház és Községi 
Könyvtárnak, valamint a Szarmata Régészeti Parknak, hogy fogadta a gyermekeket. Köszönjük a Vadgesztenye 
Étteremnek, hogy számos helyi tábor mellett még a Vándor Táborban résztvevő gyermekek és kísérőik étkez-
tetését is biztosították. S nem utolsó sorban köszönjük az ISZEK munkatársainak, hogy szívvel-lélekkel min-
denki azon dolgozott, hogy élménydús napja legyen a gyermekeknek! Bízunk benne, hogy a 2024. évben – ha 
nem is szervezőként, de résztvevő településként – ismét részesülhetünk a vándor tábor élményeiben.

	Homokháti	Vándor	Tábor	Bordányban	

	Három	napos	Farm	Feszt	most	hétvégén!	
A mai, első napon a Hermina tanyán a pihenésé, kikapcsolódásé a főszerep. A “Térjünk vissza a gyökereinkhez!” 
alcímet viselő nap főbb hívószavai a feszültség és stresszoldás. A kilátogatók 17 órától vezetett meditációban, 
hang és rezgésterápiában, jógagyakorlatokban gazdag délutánt tölthetnek el. Gyógynövényekből készített illó-
olajokkal egy kézmasszázs technikát is elsajátíthatnak. A tanya udvarára érkezőket gyógyító hangok, varázsol-
ják el amelyet spirituális hangszerekkel valósítanak majd meg. Az este egy filmvetítéssel és közös gombócevés-
sel zárul. 20.30-tól. Amit mindenkinek hoznia kell a nyitottság és a jókedv mellett az egy takaró vagy matrac, ha-
csak nem akarnak végig a füvön ülni. Augusztus 26-án a fesztivál napján elsőként a Park térre érkező traktorok-
ba gyönyörködhetünk. A csodajárgányok szépségversenyen vesznek majd részt. Ezt követi már a nagyszín-
padon egy sörivó verseny az apukáknak, és egy Pilates program az anyukáknak. Ugyanitt eredményhir-
detésekre is sor kerül. Kiosztják az év pálinkája és az év lekvárja díjakat is. Hét órától már Fruzsi & Badman lép a 
bordányi deszkákra majd nyolc órakor Postás Józsi hozza a leveleket és a jókedvet a fesztiválozók számára, akik 
a napot egy All bulival zárhatják a nagysátor alatt. Augusztus 27-én vasárnap ugyancsak a Park téren egy egész 
napos kézműves vásár és egy hagyományos búcsúi forgatag várja a kilátogatókat. A  szervezők bíznak abban, 
hogy minél többen kilátogatnak majd a programokra. 
A	rendezvények	az	„Interreg-IPA	Határon	Átnyúló	Együttműködési	Program	Magyarország-Szerbia	2014-2020”	
elnevezésű	pályázati	program	keretében,	az	Európai	Unió	támogatásával	valósulnak	meg.



Újabb	együttműködés	közös	
bordányi	érdekek	mentén
Az lenne a legtermészetesebb, ha egy községben az ott 
működő cégek, intézmények minél szorosabbra fűznék 
az együttműködést, és mind partnerhálózatuk, mind 
tevékenységük összehangolásával segıt́enék egymást 
annak érdekében, hogy minél nagyobb sikereket, bevételt 
érjenek el. Erre már több önkormányzati kezdeményezés 
született, de valahogy sosem sikerült egy minél szoro-
sabb együttműködést kialakıt́ani a helyiek között. Szep-
tembertől szeretné az önkormányzat újraindıt́ani a 
vállalkozói klubbokat, ahol talán sikerül méginkább 
egymásra hangolni vállalkozóinkat. Most pozitıv́ példa-
ként a Szarmata Régészeti Park és a Homokhátság Szıv́e 
Szociális Szövetkezet egy újabb együttműködéséről 
tudósıt́hatunk. A két cég a marketingjét hangolja össze 
annak érdekében, hogy a szegediek minél többen láto-
gassanak el a szövetkezet szegedi boltjába és a bordányi 
szarmata parkba is.
Közös rádióreklámokban arra hıv́ják majd fel a figyelmet, 
hogy aki a szegedi boltban Legjava terméket vásárol az 
kedvezményes kupont kap, amellyel a család olcsóbban 
látogathatja a bordányi régészeti parkot. Mıǵ aki a park 
vendége, azt a Legjavások is megvendégelik a szegedi 
boltban egy kávéra, ha arra járnak. A kezdeményezéshez 
várhatóan csatlakozik majd a Bordány Hostel is, akik 
kedvezményes szállással kapcsolódna az együttmű-
ködéshez. Ha az ön vállakozása is részese lenne ennek a 
közös gondolkodásnak, ne várja meg a következő vál-
lakozói klubot, már most keresse meg az együttműködők 
egyikét ötletével!

Elektronikus	fizetési	szolgáltatás	a	
helyi	adóban	is
Tisztelt Adózók! Tájékoztatjuk O� nöket, hogy országosan 
bevezetésre került az előző évben az elektronikus fizetési 
és elszámolási rendszer (EFER), melynek következtében 
a helyi adók, dıj́ak, illetékek elektronikus úton történő 
befizetése válik lehetővé. 
Bordány Nagyközség honlapján elérhető e-ügyintézés 
felületről, vagy a https://e-onkormanyzat.gov.hu oldalon 
az ügyfél a kiválasztott önkormányzathoz tartozó adó-, 
dıj́- és illetékfizetési kötelezettségét (pl. iparűzési adó, 
kommunális adó) elektronikus úton teljesıt́heti, az 
interneten keresztüli bankkártyás fizetés segıt́ségével. Az 
Elektronikus Fizetési szolgáltatás igénybevételéhez KAU�  
bejelentkezés (pl. ügyfélkapus azonosıt́ó) szükséges, és 
egy tranzakcióval akár több adószámlán fennálló 
kötelezettség is befizethe-tő. Felhıv́juk figyelmüket, hogy 
az ügyfélkapun történő bejelentkezést követően csak 
saját adófolyószámlájukon fennálló fizetési kötelezettsé-
güket tudják teljesıt́eni, családtagét csak abban az eset-
ben, ha azt megelőzően meghatalmazást hivatalunk 
részére benyújtottak. Amennyiben a kapott értesıt́őn 
feltüntetett összeg nem jelenik meg a felületen, kérem 
adategyeztetés céljából szıv́eskedjenek felkeresni 
adóhatóságunkat. Az elektronikus befizetés részletes 
leıŕása honlapunkon megtalálható.

Nyár	végi	szünet	a	faluházban
A Faluház és Könyvtár augusztus 25. és szeptember 1. 
között zárva tart, az ügyfélfogadás szünetel.
U� jranyitás szeptember 4-én 15 órakor. Megértésüket 
köszönjük!        
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